

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 63 (10851)

Пятница, 31 марта 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПО-ДЕЛОВОМУ, ЗАИНТЕРЕСОВАННО

ГДЕ ни побываешь сегодня — на строительной площадке или в цехе, на животноводческой ферме или в учреждении — везде ощущаешь атмосферу приподнятости, творческого подъема, вызванного обсуждением проекта Конституции РСФСР. В коллективах проходит деловой, заинтересованный обмен мнениями по статьям Основного Закона нашей республики, о путях улучшения дел на различных участках хозяйственного и культурного строительства.

Более шестисот открытых партийных и рабочих собраний проведено на предприятиях города. На них выступило 3240 человек. Внесено немало предложений, замечаний и дополнений. О чем они свидетельствуют? Прежде всего о полном и единодушном одобрении проекта Конституции РСФСР. В своих выступлениях первоуральцы особо подчеркивают значение и важность тех статей, где говорится о руководящей и направляющей роли партии, об участии трудовых коллективов в управлении производством, о сочетании прав и обязанностей граждан.

Кривой заботой об интересах социалистического общества проникнуты, в частности, многочисленные предложения включить в Основной Закон нашей республики положения об отношении к тем людям, которые не желают добросовестно работать, нарушают трудовую дисциплину и правопорядок. Об этом шла речь на собрании хромпикового завода, треста Уралтяжтрубстрой. Электромонтер первого цеха динасового завода Н. Д. Сидяк считает целесообразным статью 59 дополнить положением об ответственности лиц, которые способствуют расширению социалистической собственности.

Коммунист механик первого цеха этого же предприятия В. Г. Гречанов полагает, что советские граждане обязаны не только беречь и охранять природу. Те, кто губит ее, приносит вред, должны строго наказываться. Электрик динасового завода А. Г. Бердышев и некоторые другие огнеупорщики внесли свои предложения, замечания по проекту Конституции РСФСР.

На собраниях высказывается немало критических замечаний в адрес местных органов управления, вскрываются недостатки в производственной деятельности предприятий. Это естественно: люди сейчас смотрят строго, взыскательнее на все, что должно обеспечивать успех общего дела. И важно вникнуть в каждое из таких замечаний, принять конкретные меры по дальнейшему развитию творческой инициативы рабочих, устранению недостатков. Именно так поставлено дело на хромпиковом,

динасовом заводах. Партком, партбюро, завкомы профсоюза ведут тщательный учет и анализ поступающих предложений, добиваются принятия мер по ним, информируют об этом коллектив.

Организация широкого и делового обсуждения проекта Конституции РСФСР способствует росту трудовой активности. Старший агитатор отдела технического контроля хромпикового завода Г. И. Пильщикова провела беседу в своем коллективе. Возник разговор. Каждый еще раз взвесил свои возможности. Контролер сырья Людмила Политаева, например, обязалась освоить работу на смежном участке, то есть контролера готовой продукции. Г. И. Пильщикова решила сдать квалификационные экзамены на старшего контролера. Весь коллектив принял дополнительные обязательства в честь Первомайя. В них включен пункт и о разработке двух добавочных рационализаторских предложений.

Обсуждая четвертую главу «Внешнеполитическая деятельность и защита социалистического Отечества», каждый контролер ОТК решил внести в Фонд мира до Первомайского праздника половину сменной тарифной ставки. Изучение проекта Конституции РСФСР проходит не только на собраниях. Пропагандисты системы политического и экономического образования используют статьи, положения Основного Закона на занятиях, увязывают их с теоретическим материалом. В библиотеке горкома КПСС оформлена книжная выставка по этому историческому документу. Материалы ее помогают готовить сообщения многим агитаторам и политинформаторам.

У партийных организаций есть опыт в организации обсуждения. Не так давно принята Конституция СССР. Партком Коуровского лесопромхоза, партбюро Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей, рудоуправления, швейной фабрики используют его. На видных местах появилась новая наглядная агитация, вывешен текст проекта Конституции РСФСР.

Руководитель агитколлектива завода технологического оборудования В. Г. Савинов организовал со старшими агитаторами методическое занятие по проекту Конституции РСФСР. Теперь 48 агитаторов в бригадах проводят беседы, разъясняют основные положения, статьи Основного Закона, опираясь на фактический материал из жизни завода, города.

Обсуждение проекта Конституции РСФСР приобрело широкий размах. Первичные организации, партийные комитеты и бюро стремятся провести его творчески, по-деловому.

В горкоме КПСС ГОТОВЯСЬ К «КРАСНОЙ СУББОТЕ»

Во вторник, 28 марта, состоялось заседание городского штаба по проведению коммунистического субботника. На нем отчитались начальники штабов Новотрубного завода Н. Н. Осинцев, динасового завода — Г. М. Хазанов, завода сантехизделий — Б. А. Токминин и заместитель начальника штаба хромпикового завода А. И. Демакин.

Н. Н. Осинцев сообщил, что 22,5 тысячи новотрубников организованно проведут «красную субботу». Пять тысяч человек выйдут на свои рабочие места. Они выпустят валовой продукции на 38 тысяч рублей и перечислят в фонд пятилетки 24,6 тысячи рублей. Во время субботников рабочие помогут и подшефному

совхозу, наведут порядок в цехах, на заводской территории и улицах города.

Из пяти тысяч участников субботника на хромпиковом заводе 1300 будут выдавать основную продукцию. Кстати, ее намечено произвести на 11 тысяч рублей. А это позволит перечислить в фонд пятилетки около трех тысяч рублей.

Нынче на заводе идет общественный смотр экономии и бережливости, перед коллективами всех цехов поставлена задача: в день «красной субботы» работать на экономленном топливе.

2,5 тысячи рублей перечислят в фонд пятилетки динасовцы, 1100 рублей — рабочие завода сантехизде-

лий. На этих предприятиях также ведется большая организаторская работа, чтобы ознаменовать 22 апреля наивысшей производительностью труда.

Выступивший в заключение второй секретарь горкома КПСС С. П. Лыткин рекомендовал хозяйственным руководителям позаботиться об обеспечении трудящихся инструментом, четче продумать фронт работ. Кроме того, Сергей Павлович Лыткин указал на необходимость наглядной агитации, которая поможет мобилизовать тружеников предприятий на активное участие в субботнике. До 22 апреля остаются считанные дни, и каждый из них должен стать ударным для членов заводских штабов.

Квартальный — досрочно

Коллектив динасового завода досрочно, 28 марта, завершил план по выпуску продукции, 29 марта — по реализации ее. До конца месяца дополнительно реализовано огнеупоров на 89 тысяч рублей.

Тон в соревновании задают труженики первого и второго цехов. Особенно хорошие показатели по итогам квартала у рабочих смен мастеров Н. Ф. Бабанина из первого, В. А. Мурзина и М. Г. Воробьева — из второго цеха.

У. ТРУХАНОВСКАЯ, рабкор.



■ ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Кавалера ордена «Знак Почета» А. С. Воронину в совхозе «Первоуральский» знает каждый. Анна Семеновна — бригадир овощеводов. Из года в год коллектив, которым она руководит, перевыполняет планы по сбору капусты, моркови, свеклы.

Сейчас женщины готовятся к посевной. Они выращивают в парниках рассаду. Заботливо ухаживают за каждым росточком, чтобы потом получить богатый урожай.

А. С. Воронину уважают и за активность. Анна Семеновна — коммунист, заместитель председателя группы народного контроля.

На снимке: Анна Семеновна Воронина.

Фото А. Кадочникова.

Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ

ТВОЙ ВКЛАД

Сергей Ермаков с увлечением рассказывал о комсомольцах завода.

Актив подобрался очень работоспособный. Тамара Мосякина возглавляет комсомольскую организацию инструментального участка. Интересно живет здесь молодежь.

Юноши и девушки завода по ремонту горного оборудования готовятся к XVIII съезду ВЛКСМ. Бурным было собрание по этому вопросу. Молодые рабочие внесли конкретные деловые предложения. Единодушно решили организовать соревнование в честь съезда. Условия его не из легких. В обязательствах появились такие пункты: каждому молодому труженику выполнять производственные задания не ниже чем на 120 процентов, освоить две смежные профессии, всем комсомольцам добиться звания ударника коммунистического труда.

Трудовое состязание в разгаре, ведь до очередного съезда ВЛКСМ остается меньше месяца. Хамир Сабирзянов, Юрий Рябов, Михаил Кондрашов, Николай Патракеев выполнили план трех лет пятилетки и намерены к 60-летию комсомола справиться с четырехлетним заданием. Это по силам молодежи.

Комитет ВЛКСМ завода намечает также провести субботники в честь съезда. Юноши и девушки посадят деревья, соберут металлолом. Заработанные деньги перечислят в фонд стран, борющихся за свою независимость.

А. НИКИФОРОВ,
рабкор.



БЕЛГРАД. На судостроительной верфи имени 3 Мая в Риеке в торжественной обстановке советским заказчиком передан танкер «Джон Рид» водоизмещением 40 тысяч тонн. Новый танкер — первый из серии нефтеналивных судов, строящихся на верфи по заказу Советского Союза. Эти суда будут носить имена видных деятелей коммунистического и рабочего движения.

ПАРИЖ. Трудящиеся более чем 200 французских фабрик и заводов ведут упорную борьбу против ликвидации предприятий в связи с «экономическими трудностями». Если их владельцы осуществят свои планы, без работы останутся 11500 человек.

МАДРИД. Газовые гранаты и резиновые пули применила испанская полиция против бастующих рыбаков порта Кадис. В результате столкновений с полицией, пытавшейся разогнать пикеты бастующих, четыре человека получили серьезные ранения. Арестованы десять рыбаков. Владельцы 95 рыболовных траулеров отказываются выполнить требования рыбаков об улучшении условий труда.

ОТАВА. В ряде районов Канады зарегистрировано резкое повышение радиации в результате выпадения осадков из радиоактивного облака, образовавшегося после произведенного недавно в Китае ядерного взрыва. Как сообщило министерство национального здравоохранения и социального обеспечения, наиболее резкое повышение радиации отмечено на юге страны в районе г. Калгари.

ИСЛАМАБАД. Военная администрация Пакистана приняла решение продлить на неопределенный срок запрет на политическую деятельность в стране. Об этом сообщило агентство АПП.

ДЖАКАРТА. Президент Сухарто объявил состав нового кабинета министров Индонезии. Почти половина его членов — военные. В предыдущем правительстве они имели лишь четверть министерских портфелей.

КОЛОМБО. Резкое сокращение сбора чая и каучука, неурожай кокосовых орехов, падеж скота — таковы последствия сильной засухи в Шри-Ланке, продолжавшейся более двух месяцев.

КОПЕНГАГЕН. На 30 процентов уменьшится в 1978 году прием студентов в крупнейшее высшее учебное заведение Дании — Копенгагенский университет. Причина этому — непрекращающееся сокращение ассигнований на нужды образования.

(ТАСС)



В СЧЕТ СУББОТНИКА

МОСКВА. Первые итоги подвел штаб субботника локомотивного депо Москва-Сортировочная. В счет субботника отработали свыше ста электровозных бригад. Они трудились заранее по тому, что 22 апреля у них — календарные рабочие смены. На празднике труда столичные железнодорожники привели в порядок свыше сорока километров пути, отремонтировали более трехсот локомотивов, три с половиной тысячи вагонов.

РАСТЕТ «ЮНОСТЬ СИБИРИ»

КУНЕРМА (Иркутская область). «Юность Сибири» — так назван новый поселок на западном участке Байкало-Амурской магистрали. Это самый отдаленный населенный пункт, созданный на 284-километровой трассе, на горном перевале Даван.

Пока в поселке «Юность Сибири» немногим более ста жителей, но он быстро растет.

ПО РЕКОМЕНДАЦИИ СОЦИОЛОГОВ

ЛЕНИНГРАД. Школа хозяйственных руководителей начала работу в объединении «Светлана». Среди основных учебных дисциплин — психология, педагогика, научная организация труда. Школа создана по рекомендации заводских социологов, изучавших проблемы текучести кадров и адаптации новичков в коллективе. Результаты исследований в виде специальных памяток получили каждый мастер, все начальники участков и цехов объединения.

ВСЕМ КЛАССОМ — НА СТРОЙКУ

КАРАГАНДА. «Из школьного класса — в строительную бригаду» — с такой инициативой выступили выпускники 88-й Карагандинской средней школы. Их комсомольско-молодежному коллективу «Сириус», прошедшему профессиональную подготовку под руководством опытных наставников, доверен важный участок на строительстве высотного комплекса местного университета, и они с честью справляются с порученным делом.

АППАРАТ ДЛЯ «ЛЕГКИХ» ГОРОДА

МИНСК. Идеальным «обонянием» обладает прибор «Смог-2», созданный учеными института физики Академии наук БССР. За считанные секунды он может определить, какие газы содержатся в выбросах дымовых труб ТЭЦ, промышленных предприятий и в автомобильных выхлопах.

Новинка компактна, удобна в работе. Ее можно включать в автоматические системы контроля. Устройство поможет не только охранять от загрязнения окружающую среду, но и следить за режимом эксплуатации различных энергетических установок, обеспечивая экономный расход топлива. Первая партия приборов предназначена для оснащения метрологических центров страны, ведущих контроль за состоянием воздушных бассейнов городов.

(ТАСС).

С ПОПРАВКОЙ НА БУДУЩЕЕ

Актуальна ленинская мысль о том, что от умелого подбора и расстановки кадров, их идейной зрелости, глубины знаний в значительной степени зависит претворение в жизнь политики партии. Она прозвучала вновь на открытом партийном собрании хромиковцев. Коммунисты всесторонне обсудили вопрос о подборе, расстановке и воспитании кадров. С докладом выступил директор завода В. М. Секираж.

На предприятии есть люди, которые могут быть выдвинуты на более ответственную, руководящую работу. В минувшем году четыре человека поднялись на ступень выше по служебной лестнице. Сменный мастер Ю. Н. Шершнев назначен старшим мастером бихроматного отделения цеха № 8, а сменный мастер Е. А. Коробейников — заместителем начальника второго цеха.

Сложилась определенная система в работе с недавними выпускниками вузов. Как правило, они сначала стажировались у наиболее опытных специалистов.

Полезность переподготовки инженерно-технических работников очевидна. Первый раз она проводилась в 1974 году. В конце прошлого года специальная комиссия вновь приступила к аттестации мастеров, начальников смен, отделений шестого, восьмого, ремонтно-механического, ремонтно-строительного цехов. Оказалось, что некоторые руководители отстают в сво-

ем техническом росте. Три специалиста освобождены от занимаемой должности, поскольку не соответствуют ей.

Коммунисты на собрании говорили и о недостатках, серьезных упущениях. Далеко не во всех цехах руководители создают резерв. Молодой инженер В. Дудник работал во втором цехе подменным мастером. Его это не устраивало, хотелось трудиться по специальности — электриком. Кстати говоря, в цехе, кроме него, нет ни одного специалиста с высшим образованием по этому профилю. И только после вмешательства парткома он назначен стажером электрика цеха.

На хромиковском заводе более 130 человек учатся без отрыва от производства в техникумах и вузах. Уже сегодня надо думать о том, где они будут полезны. Докладчик и выступившие в прениях говорили о необходимости планомерно, с перспективой на будущее создавать резерв руководящих кадров.

В. М. Секираж обратил внимание коммунистов и на другую сторону кадровой проблемы. К сожалению, еще высок процент увольнений с завода рабочих и специалистов. Одних не устраивает тяжелый физический труд, другие не удовлетворены организацией труда, третьи не поладили с администрацией.

— Есть над чем задуматься партийным, профсоюзным и комсомольским активистам, — сказал до-

кладчик. — Каждый коммунист должен спросить себя: а что я сделал, чтобы принести пользу производству?

Забота о правильном и разумном использовании кадров в конечном счете сказывается на деятельности всего коллектива. Секретарь партбюро цеха № 2 В. Ф. Рябкова в своем выступлении остановилась на работе с молодыми. Для них созданы курсы повышения квалификации, школы передового опыта, экономического образования. И все-таки до конца кадровый вопрос не решен.

— Был недавно разговор с рабочим, который оканчивает техникум. Поинтересовались, какие у него планы на будущее. Ему нравится коллектив, но обслуживать устаревшее оборудование человеку неинтересно. Поэтому, по всей вероятности, он уйдет из цеха, — привела пример В. Ф. Рябкова.

Она высказала замечание в адрес парткома. Возник вопрос о замене технолога. Администрация вместе с партбюро подобрала, казалось бы, подходящую кандидатуру. Но партком решил иначе, не поставив в известность секретаря партбюро.

Выступили коммунисты В. М. Бучельников, И. И. Парфенов, Н. Н. Катаева, Г. Г. Абуллин, Ю. И. Вяткин.

В работе собрания принял участие секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев. Он обратил внимание на актуальность повестки дня, выразил уверенность, что хромиковцы справятся с поставленными задачами.

Б. ГРИНБЕРГ,
нештатный
корреспондент.

ВСЕГДА С НАРОДОМ

В издательстве политической литературы вышел в свет краткий биографический очерк о Л. И. Брежнев — выдающемся деятеле Коммунистической партии и Советского государства, международного рабочего движения.

Л. И. Брежнев принадлежит к той плеяде политических руководителей, которые выросли и закалились в годы самоотверженной борьбы советского народа за упрочение завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции, за построение социализма в нашей стране. В. И. Ленин писал о том, что ни один класс в истории не достигал господства, если он не выдвигал своих политических вождей, своих передовых представителей, способных организовать движение и руководить им.

Именно рабочий класс, народ выдвигают к руководству наиболее опытных, закаленных, выходящих своих представителей, умеющих глубоко проникнуть в суть общественных явлений и организовать массы на осуществление величайших задач коммунистического строительства. Таким представителем рабочего класса и всего советского народа, руководителем ленинского типа является Л. И. Брежнев. Вся его жизнь и деятельность подчинена интересам людей труда. Куда бы ни направляла партия Леонида Ильича, он всюду и везде с присущей ему энергией и настойчивостью боролся и борется за ее великое дело.

Для коммунистов, для сотен миллионов людей всех континентов его имя стало олицетворением ленинской принципиальности, последовательного интернационализма, самоотверженной борьбы за мир и социальный прогресс.

Е. КАЗАНЦЕВА,
продавец книжного магазина № 91.

ФОТОРЕПОРТАЖ



КОНКУРС МАСТЕРСТВА

Лучшие учащиеся седьмого среднего профессионально-технического училища приняли участие в конкурсе профессионального мастерства, посвященном 60-летию Ленинского комсомола. Сварщики, электро-монтажники, слесари, столяры соревновались в мастерстве, борясь за звание лучшего по профессии.

Торжественно встретило училище участников конкурса: приветственный лозунг, праздничная музыка создавали хорошее настроение. Флаг трудового соревнования предоставлено право поднять сварщику второго стройуправления лауреату премии Ленинского комсомола члену жюри Владимиру Скрыкову. Участники расходятся в мастерские по рабочим местам.

Слесарное дело требует точности и высокого качества. И хотя ребята сегодня — соперники по сорев-

нованию, но почему бы и не посоветовать товарищу в трудный момент (снимок слева). Сосредоточены лица электромонтажников; у них работа тонкая и требует обширных знаний. Первый надпил делают будущие столяры; от этого зависит, насколько прочным и красивым выйдет изделие (снимок сверху).

Время истекло. Проверено качество работы. Учащиеся отвечают по теории. Победителями в конкурсе профессионального мастерства стали сварщик Тамара Скорынина, слесарь Александр Молоков, электро-монтажник Сергей Крейсберг и столяр Сергей Никифоров. Юных мастеров ждали грамоты и подарки.

Т. ЧЕРНИКИНА,
секретарь комитета
ВЛКСМ треста
Уралтяжтрубстрой,
Снимки В. Зотова.

ГОДЫ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ

Сердце коммуниста

Около двадцати лет знаю Николая Васильевича. Известен он в коллективе прежде всего как отличный специалист. Ему, столяру, очень часто поручают разные задания: сделать мебель по специальным эскизам, стенды или еще что-то для наглядной агитации. Он выполняет их так, что делом рук его любуешься. Душу вкладывает человек. Не только о красоте вещей заботится он, а и о том, чтобы служили они долго, надежно.

Помню, работал в сушилке. Частенько заходил сюда Николай Васильевич. Одна забота у него: какой материал готовится, на каком режиме идет процесс. Выберет для себя материал,

попросит: «Ты уж, Николай, постарайся, чтобы все как надо было». Такой уж человек, хочется, чтобы все основательно получалось.

Однажды заболел он серьезно. Сердце сдало. Узнали вскоре: инфаркт у нашего Васильевича. Правда, на поправку пошел, но мы грешным делом подумали: «Теперь какая уж работа. Весь резон — на пенсию. Тем более заслужил. Да и возраст — шесть десятков». А он, смотрим, опять в цехе, хоть и на бюллетене.

— Ты бы уж отдыхал, Николай Васильевич, сил набирайся.

— Это и делаю, — отвечает. — Побуду с вами — вот и лучшее лекарство, отдых. Дома-то в четырех стенах, думаете, легче?

Так и пробыл на больничном. Что-то подскажет, посоветует. Глядишь, делом полегоныку займется. А после выписки уже совсем на работу вышел. Такой вот человек.

Ларионов — ровесник Октября. Родился в рабочей семье, в Чистополе. Трудиться начал с 14 лет. Выбрал столярное дело, стал модельщиком на судостроительном заводе. А потом грянула война. И вот ком-

сомалец добровольцем уходит на фронт. Бой под Смоленском, Сталинградом. Ранения. Контузии. Сполна перенес трудности войны солдат.

В наш город Николай Васильевич приехал в 1944 году. Специалиста направили на Старотрубный завод. Работал мастером-модельщиком. Здесь же стал коммунистом. А затем завод ЖБИИК. Быстро пролетело время. И теперь его уважительно называют ветераном. Уважительно — не из-за лет. Знают его как принципиального коммуниста, чуткого человека. Не раз за-

мечал, как тянется молодежь к Николаю Васильевичу.

Он щедро делится с ней не только производственным, но и жизненным опытом. Главное, считает он, любить труд, любое дело заканчивать с чистой совестью. И ребята чувствуют глубокий смысл этих слов. Да и не только молодые рабочие: По себе сужу: если не ладится что-нибудь с работой, по другому вопросу, даже лично, совет нужен, знаю, что всегда понимание встретишь у Николая Васильевича. Такое уж у него щедрое сердце.

Н. СМЕТАНИН,
транспортный мастер
третьего цеха завода
ЖБИИК, рабочий.

НЕ СДАВАТЬ ПОЗИЦИЙ

Закончилось первенство Советского Союза по хоккею с мячом в первой лиге класса «А». Хоккейная команда хромпикового завода заняла третье место.

Тренер команды Вадим Сергеевич Ватолин, рабочий пятого цеха хромпикового завода, более десяти лет играл в составе команды, был ее бессменным капитаном.

Наш нештатный корреспондент обратился к нему с просьбой рассказать о прошедшем первенстве.

— Вадим Сергеевич, как прошло нынешнее первенство по сравнению с чемпионатами прошлых лет?

— Собрался наиболее ровный по подготовке состав команды. Все 19 игроков могли в любое время выйти на поле и вступить в игру. Это одно из важнейших условий успешного выступления команды. Хоккеисты стабильно выступали как у себя дома, так и в гостях. Боязнь «чужих стен» команда сумела преодолеть.

Были, конечно, и спады, их можно объяснить трудностями, связанными с изменением календаря игр. Команде пришлось провести без отдыха месячное турне.

— С чем пришла команда к финальной пульке?

— Чемпионат проводился в двух зонах первой лиги. По три лучшие команды от

каждой зоны разыгрывают призовые места. Победитель переходит в высшую лигу. Одна из главных задач хромпиковцев — попасть в шестерку сильнейших — была выполнена, можно сказать, на «отлично». Впервые мы стали чемпионами зоны. На финальные игры в Архангельск команда приехала в хорошей спортивной форме. Перед нами стояла задача: быть в тройке призеров.

Честно говоря, первые две игры у нас не получились, сказались предстартовое волнение. Следующие три игры мы провели на высоком уровне, доказав, что представители нашей зоны вправе бороться за единственную путевку в высшую лигу. Задача была выполнена, мы завоевали бронзовые медали, а члены команды — право на полу-

чение званий кандидатов в мастера спорта СССР.

— Каковы планы на будущее?

— В заводском коллективе много уделяется внимания лыжам, баскетболу, легкой атлетике и меньше — хоккею с мячом.

Мне кажется, спортивным руководителям завода необходимо серьезно подумать о детском и юношеском хоккее, ведь для этого есть все условия.

Детско-юношеская спортивная школа, в основном, специализируется по лыжам, сейчас начинает развиваться биатлон, а почему бы не создать группу хоккея, ведь

это пока единственный вид спорта на заводе, вышедший на союзную арену.

Коротко о планах на следующий сезон. Сейчас команда отдыхает. В первых числах апреля начнутся тренировки футболистов, а составят футбольную команду завода в этом году те же хоккеисты.

— Как вы себя чувствуете в новой роли тренера?

— Откровенно говоря, я считал, что работа с командой будет не столь трудна. Мне, бывшему члену команды, не сразу удалось найти контакт со многими хоккеистами, хотя я с ними добрый десяток лет играл вместе. Большое спасибо ребятам, что они правильно поняли положение дел и очень помогли мне в моем тренерском становлении.

Сейчас ставлю перед собой задачу: больше работать с молодежью, растить смену. Самому тоже необходимо повышать спортивные знания, а для этого нужно учиться. Ведь девиз у нас теперь таков: не сдавать завоеванных позиций.

ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!



Необъятны просторы нашей Родины. В Узбекистан уже пришла весна, одев землю в светлую фату цветущего миндаля. А в это время Камчатка еще носит снежный наряд, красиво искрящийся на мартовском солнце.

Фото А. Усманова и В. Вайнштейна. Фотохроника ТАСС.



Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ЛОВКАЧИ ЗА ПРИЛАВКОМ

В буфете Первоуральского рудоуправления расторопная буфетчица продавала яйца по 60 копеек за десяток.

— Не надо ли яичек? — встретила она очередную покупательницу. — 90 копеек десяток. На витрине их нет.

Женщина согласилась. Бойкая продавщица мгновенно принесла шесть десятков, упаковала их, получив 5 рублей 40 копеек. Дома гражданка И. с удивлением обнаружила, что ей проданы те самые яйца, которые выставлены в витрине. Она была не единственным покупателем, которому продала товар по завышенной цене буфетчица столовой № 21 Надежда Алексеевна Трепалина. Ее действия были пресечены народными контролерами.

— Почему я это сделала? У меня была недостача: не хватило двух ячеек яиц и фруктовой воды. Решила эту недостачу покрыть.

Трепалина отстранена от

работы, связанной с материальными ценностями, материал на нее направлен в товарищеский суд. Незаконно полученные деньги возвращены покупателям.

Обман покупателя — это преступление, за которое предусмотрена уголовная ответственность. Буфетчица столовой № 34 треста столовых Любовь Федоровна Тузова получила для продажи вино «Рубин» по цене 1 рубль 30 копеек, а продавать его стала на 10 копеек дороже. Обсчитывала покупателей и другими способами.

Материалы на Тузову тоже направлены на рассмотрение товарищеского суда.

Руководителям торговых предприятий надо строже контролировать материально-ответственных работников и решительно освобождаться от тех, кто любит «ошибаться» в свою пользу.

Б. ЮНОШЕВ,
заместитель прокурора
г. Первоуральска, советник юстиции.

«ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК»

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С 3 ПО 14 АПРЕЛЯ

3 апреля, понедельник, 17.45. «В поход за экономию и бережливость». Выступление начальника техотдела завода технологического оборудования А. С. Зимица. Информационный выпуск.

4 апреля, вторник, 7.15. Городские известия. Беседа «От пьянства — к алкоголизму». У микрофона врач-нарколог В. И. Литвищенко.

5 апреля, среда, 17.45. Из цикла «Маршрутами современания». «За богатый лицевой счет».

6 апреля, четверг, 7.15. Городские известия.

7 апреля, пятница, 7.15. «Образ жизни — социалистический». Радиовыпуск журнала «Рабочий человек».

10 апреля, понедельник, 17.45. Информационный выпуск известий «По следам событий недели».

11 апреля, вторник, 7.15. Навстречу «красной субботе».

12 апреля, среда, 17.45. Выпуск известий, подготовленных радиоредакцией Новотрубного завода.

13 апреля, четверг, 7.15. Городские известия.

14 апреля, пятница, 7.15. Радиожурнал «Клуб будущего воина».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Занятие городской школы организаторов атеистической работы проводится 3 апреля в 17 часов в библиотеке горкома КПСС.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

В ФОНД МИРА

По-деловому проходит обсуждение проекта Конституции РСФСР, немало слов одобрения высказано по поводу нового документа. И наверняка у каждого из нас есть желание не только словами выразить свое отношение к Основному Закону республики, но и делом ответить на заботу партии и правительства самого демократичного государства в мире.

В честь годовщины принятия новой Конституции СССР и в знак одобрения проекта Конституции РСФСР я, рабочий корреспондент, обязуюсь до октября подготовить для городской газеты не менее пяти корреспонденций по пропаганде статей Конституции СССР и РСФСР, а гонорар за опубликованные до 7 октября материалы перечислять в Советский Фонд мира.

Я призываю всех рабочих корреспондентов газеты «Под знаменем Ленина» последовать моему примеру.

Г. ПИЛЬЩИКОВА, рабкор.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН». Сеансы: 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». «КАК ЗАКАЛЯТЬ СТАЛЬ». Сеансы: 9, 12, 3 часа дня.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД» 31 МАРТА В 18 ЧАСОВ ПРОВОДИТ КИНОПАНОРАМУ. В программе: фрагменты из фильмов репертуара апреля, демонстрация нового художественного фильма киностудии имени М. Горького «Риск — благородное дело», новый мультфильм.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

13—16 апреля. ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА НА ЛЬДУ. В программе участвуют неоднократные чемпионы Европы, Мира и Олимпийских игр Людмила Белоусова, Олег Протопопов (кроме утренних сеансов), Людмила Смирнова, Алексей Уланов.

Начало представлений в 13 и 18 час. 30 мин. Билеты продаются в кассах Дворца спорта с 1 апреля. Принимаются коллективные заявки. Цена билетов 2 руб. и 2 руб. 50 коп. Кассы работают с 9 до 19 часов.

АБОНЕМЕНТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Нет, пожалуй, такой семьи, у которой не было бы помощника в доме — холодильника, призванного создавать удобства в хранении продуктов, экономить время и семейный бюджет. Можно себе представить, сколько огорчений появится у вас, если из строя выйдет холодильник. А сколько хлопот с вызовом мастера, ожиданием его, расходами на ремонт и доставкой холодильника в мастерскую и обратно.

Часть этих забот предлагают взять на себя специалисты участка «Рембыттехника», приняв на абонемента обслуживание ваш холодильник. Плата за абонемент невысока — 9 рублей в год, вносится при заключении договора. В стоимость абонемента входит: планово-профилактический осмотр холодильника (два раза в год); техническое обслуживание и ремонт холодильника по заявке абонента в первую очередь; замена любой детали и узла, вышедшего из строя, независимо от их стоимости; бесплатная доставка холодильника в ремонт и обратно.

На абонементное обслуживание принимаются исправные холодильники с истекшим гарантийным сроком, отработавшие не более 10 лет.

Насколько выгодна эта форма обслуживания, можно судить по таким данным: средний ремонт холодильника — от 15 до 30 рублей, капитальный ремонт — от 70 до 100 рублей. Пользование абонементом сократит ваши расходы по эксплуатации и ремонту холодильника.

Для заключения договора на абонементное обслуживание просим обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 58, телефон 2-27-04, участок «Рембыттехника».

С 1 апреля магазин № 28 «Распродажа товаров по сниженным ценам» (пр. Ильича, 26) переходит на новый график работы — с 10 до 18 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов, в воскресенье с 9 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходной — понедельник.

В магазин № 35 «Радиофотоспорттовары» в продажу поступили брюки шерстяные с 44 по 54 размер по цене от 23 до 25 рублей и костюмы 52 и 54 размера по цене 65 руб. 90 коп., 56-го размера по цене 72 руб. 40 коп. Посетите магазин.

Для вас, юные жители города, МАГАЗИН № 1 «МЕЛОДИЯ» С 31 МАРТА ПРОВОДИТ НЕДЕЛЮ ПРОДАЖИ ДЕТСКИХ ГРАМПЛАСТИНОК. Малыши с удовольствием послушают сказку, подпеют песенку. Ученикам предлагаем пластинки с записями передачи «Радионяня».

Администрация, партийная и профсоюзная организации завода по ремонту горного оборудования с глубоким прискорбием извещают о смерти старшей работницы заводоуправления, пенсионерки

ЕРМОЛАЕВОЙ
Евгении Михайловны

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корреспондентская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.